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Добрый день, уважаемые участники и организаторы II межрегиональной конференции «Семья каждому ребенку».
Семейное устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей - один из главных приоритетов социальной политики каждого региона Российской Федерации.

В этой сфере  активно развивается законодательство, реализуются меры по стимулированию семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, усиливается роль общественного движения в решении проблемы сиротства.  
Важно, что в регионе используются различные ресурсы и методы поддержки кровных и замещающих семей, реализуются проекты и программы по профилактике сиротства, открываются Школы подготовки кандидатов в приемные родители и службы содействия семейному устройству детей, развивается волонтерское сообщество.
В 2018 году на Вологодчине впервые проведена широкомасштабная областная акция  «Семья каждому ребенку!»,  нацеленная на помощь каждому ребенку, оставшемуся без родительского тепла, как можно быстрее обрести свою семью!

Все муниципальные районы и городские округа области стали ее активными участниками и продолжают работу по продвижению новых идей, направленных на реализацию права каждого ребенка жить и воспитываться в семье.
Такое объединение усилий позволило получить ряд устойчивых положительных тенденций в сфере профилактики детского и семейного неблагополучия:

сокращение регионального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей  (на 11 %);
снижение численности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, (на 3,0%);

рост численности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, устроенных в семьи, (на 2 %).
сокращение количества детей, родители которых лишены родительских прав (на 20 %);

сокращение  количества выявленных детей, оставшихся без попечения родителей (на 12 %).
Крайне важно отметить, что  акция «Семья каждому ребенку!» дала своевременное развитие такому направлению поддержки, как                                         «наставничество».

С гордостью, за наших земляков, отмечаю неравнодушие вологжан, их решимость сделать ответственный шаг навстречу к детям, ждущим добрые поступки от нас,  взрослых!  

Более 100 «наставников» находятся рядом с воспитанниками организаций для детей – сирот, сопровождая их в выборе жизненного пути!

Это люди самых разных профессий: учителя, служащие, политики, рабочие, предприниматели, банковские работники, пенсионеры, главное, что их объединяет искреннее желание помочь конкретному ребенку найти свое место в обществе и стать успешным, счастливым человеком!


Чтобы сохранить достигнутые темпы семейного устройства необходимо обеспечить максимальное развитие личного и творческого потенциала детей – сирот.
Предлагаю активнее вовлекать в работу по проведению детских художественных конкурсов, концертов, спортивных соревнований граждан, которые в перспективе могут стать приемными родителями или наставниками.
2019 год Указом Президента объявлен в России «Годом театра» давайте проведем его под девизом: «Через творчество в семью!».
Уверен, что общими усилиями мы сможем помочь детям найти любящих их родителей, теплый дом, поддержку и понимание!
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