Речь Губернатор области О.А. Кувшинникова перед участниками международной конференции «Семья каждому ребенку».
Объявления  старта областной акции, направленной на содействие семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
02.02.2018, г. Великий Устюг (Вотчина Деда Мороза, конференц-зал)


Приветствую всех участников и организаторов международной конференции «Семья каждому ребенку».


Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным объявлено Десятилетие Детства.  

Это огромная ответственность для всех для нас и чрезвычайно важно наполнить будущее десятилетие реальными шагами и действиями в пользу ребёнка, в пользу детства.

Одним из главных вызовов является решение проблемы сиротства.

В этой сфере  активно развивается законодательство, реализуются меры по стимулированию семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, усиливается роль общественного движения в решении проблемы сиротства.  
Сегодня в Вологодской области наблюдается ряд устойчивых положительных тенденций в сфере профилактики социального сиротства:

сокращается количество выявленных детей, оставшихся без попечения родителей (ежегодно на 12 %);

сокращается количество детей, родители которых лишены родительских прав (ежегодно на 20 %);
сокращается региональный банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей  (ежегодно на 17 %).
С 2018 года в Вологодской области увеличен размер ежемесячной денежной выплаты на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством) в семьях (в том числе в приемных семьях), до 10105 рублей.

Важно, что в регионе используются различные ресурсы и методы поддержки кровных и замещающих семей, реализуются проекты и программы по профилактике сиротства, открываются Школы подготовки кандидатов в приемные родители и службы содействия семейному устройству детей, развивается волонтерское сообщество.
Сиротство страшно само по себе. Поэтому останавливаться на достигнутом нельзя.  Сегодня еще не найдены любящие родители детям с инвалидностью, подросткам, сиблингам (братьям и сестрам одной семьи).

 Необходим постоянный поиск решения задачи семейного устройства детей-сирот.  Ни одно, даже самое лучшее учреждение, не заменит ребенку семью, не создаст той возможности для успешной социализации, которую создаст семья.

Я не согласен с тем, что решение проблемы сиротства  - это только дело государства и специалистов.   Во все века на Руси призреть (приютить) сироту было христианским долгом каждого человека! 

И сегодня впервые в истории Вологодской области я объявляю старт широкомасштабной областной акции «Семья каждому ребенку»! 

Акция даст начало новому направлению семейного устройства детей-сирот в Вологодской области и будет нацелена на помощь каждому ребенку, оставшемуся без родительского тепла, как можно быстрее обрести свою семью!

Уверен, что каждый человек способен изменить жизнь хотя бы одного ребенка, взяв его в семью или став ему верным другом - наставником.  
Лично для себя я принял такое важное решение – «Стать наставником ребенка-сироты» и быть рядом, сопровождая его в выборе жизненного пути!
Давайте не будем равнодушными и, главное, не будем бояться сделать ответственный шаг навстречу к детям, ждущим добрые поступки от нас,  взрослых!  
Я призываю всех вологжан,  своих заместителей, руководителей органов государственной власти области, местного самоуправления, присоединиться к этому доброму делу!   
Уверен, что общими усилиями мы сможем помочь детям найти любящих их родителей, теплый дом, поддержку и понимание!
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